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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Képviselő-testület 441/2015. (X. 26.) Kt. határozata alapján az önkormányzat a 
100%-os tulajdonában álló Dombó-Land Kft.-vel keretmegállapodást kötött a 2014-
2020-as európai uniós fejlesztési időszakra a megvalósítani kívánt projektek 
előkészítésének és a projektmenedzsmenti feladatok ellátására vonatkozóan.   
A megállapodás alapján a Kft. több projekt esetében vállalta a közreműködést. A 
nyertes pályázatoknál az előkészítés költségei (megvalósítási tanulmányok, 
koncepciótervek, vázlattervi tervdokumentációk, stb.) megtérülnek, leszámítva a 
projekt-előkészítés esetében felmerülő bér és- járulék, valamint egyéb működési 
költségeket. Azonban azon pályázatoknál, melyek elutasításra kerültek, eddig nem 
rendezettek a pályázat benyújtása érdekében megrendelt munkák ellenértékének és a 
szervezet által elvégzett feladatok költségeinek megtérítése.  
 
Dombóvár Város Önkormányzata által benyújtott TOP-os projektek esetében 11 db 
elutasított és 9 db nyertes projekttel – ebből 3 db projekt esetében nincs még aláírt 
támogatási szerződés – rendelkezünk. A Dombó-Land Kft. esetében az elutasított 
projektek előkészítésénél felmerült, nem megtérülő kiadást jelentenek a fent említett 
különböző tanulmányok elkészítési költségei, a projektek előkészítésével járó bér- és 
járulék és egyéb működési kiadású költségek (telefon, postaköltség, stb.). 
 
A Képviselő-testület a 378/2017. (IX. 5.) Kt. határozata szerint elfogadta a Terület- és 
Településfejlesztési Operatív Program keretében benyújtott támogatási kérelmek 
elbírálásáról szóló tájékoztatást és kártérítési per indításáról döntött az előkészítéssel 
kapcsolatban felmerült kiadások megtérítése érdekében, de nem határozott a Kft.-t 
megillető összeg nagyságáról. 
 
A Dombó-Land Kft. 2017. évi főkönyvi kivonata tartalmazza azon kiadásokat, melyek 
a projektekkel kapcsolatban felmerültek és melyre a forrás nem biztosított.  
A költségek között az elvégzett munkára jutó bérköltség és járuléka, valamint az 
elkészült tanulmányok, üzleti terv és CBA elemzés költsége szerepel, összesen 5.400 
eFt összegben. 
 
A Dombó-Land Kft. a megállapodásban vállalt munkákat elvégezte, emiatt kérem a 
szolgáltatásra jutó költségek és áfa tartalma megtérítésének jóváhagyását a Képviselő-
testülettől.  
 

Határozati javaslat 
a Dombó-Land Kft. részéről elszámolás benyújtása projektelőkészítő 

tevékenységről 
 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a Terület- 
és Településfejlesztési Operatív Program keretében benyújtott és elutasított támogatási 
kérelmek előkészítési költségeire a Dombó-Land Kft. 5.400 eFt + áfa összegben a 
szolgáltatás ellenében számlát nyújtson be az önkormányzat felé. 



A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések 
megtételére.  
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